

## **Сотрудники следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю выразили благодарность Алексею Попову, который спас 4-летнего мальчика из пожара**



8 октября 2015 года в следственном управлении Следственного комитета РФ по Алтайскому краю состоялась встреча с Алексеем Поповым, который в июле этого года спас из горящей квартиры четырехлетнего мальчика.

Заместитель руководителя СУ СКР по Алтайскому краю Алексей Александров по поручению руководителя ведомства вручил гражданину Попову Почетную грамоту и выразил ему благодарность: «... к сожалению, в настоящее время, такие поступки крайне редки ... Ваш поступок вызывает уважение, мужскую солидарность с нашей стороны. Человеческое Вам спасибо...».

В тот злополучный день Алексей оказался в нужном месте и в нужное время. Он проходил

---

мимо, когда увидел дым, идущий с балкона одной из квартир дома в краевой столице. Услышав плач ребенка, он без промедления поспешил на помощь. Алексей поднялся к горячей квартире, взломал металлическую дверь и, рискуя своим здоровьем и жизнью, вошел в охваченное пламенем помещение. По плачу он нашел ребенка, но увидеть его не смог из-за густого дыма. Тогда мужчина выбил стекла в окнах, дым рассеялся и он заметил в дальнем углу балкона маленького мальчика. Алексей взял его на руки и вынес из пламени.

В коридоре он передал малыша в руки соседей. В дальнейшем помощь ребенку оказали медики, подъехавшие на машине «Скорой помощи», пожар ликвидировали сотрудники МЧС, а Алексей Попов ушел по своим делам, не требуя благодарности.

В Почетной грамоте руководитель следственного управления Евгений Долгалев выразил гражданину признательность за проявленное мужество, высокие моральные качества и равнодушие к чужой беде.

В ответ Алексей поблагодарил сотрудников управления и на заданный вопрос: «Почему Вы не побоялись войти в горящее помещение», он сказал: «Я ни о чем не думал, главное было – спасти ребенка».

*Помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Яна Кирпиченко*

09 Октября 2015

Адрес страницы: [https://altai-krai.sledcom.ru/Vne\\_processa\\_novosti/item/975626](https://altai-krai.sledcom.ru/Vne_processa_novosti/item/975626)